

В ОРУЖЕЙНОЙ ПАЛАТЕ

Московского Кремля состоялась презентация юбилейного года Ирины Архиповой. На вечере были объявлены главные акции проекта, а героиня праздника представила солистов, которые не без ее участия стали вокальными звездами. В небольшом концерте, который состоялся там же, исполнялись

*Международный конкурс
2005. 25 апреля - с. 12.*

произведения из репертуара Ирины Архиповой. Одним из самых значительных событий года станет вечер 1 апреля в Большом театре, посвященный дебюту Ирины Архиповой в опере "Кармен". В рамках торжества будут представлены фрагменты из опер Большого театра, в которых главные партии пела Архипова.